

Демоны и злые сущности нижнего астрала и мир живых, часть 1

Автор: Swaruu Official – Español

Дата публикации: 23 августа, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что снова присоединились ко мне. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Сначала я должна установить базовые концепции, необходимые для понимания второй, более специфической части этой темы, где я помогу тебе идентифицировать и понять демонов, а также то, как противостоять им и избавиться от них.

Экзистенциальные царства и плотности существования, это одно и то же, и между ними нет границ. Они определяются только диапазоном восприятия существа с душой, которое проживает свой опыт в них, и, следовательно, существует экзистенциальное царство для каждого чувствующего существа (*ser sintiente*) или на каждое чувствующее существо, до такой степени, что можно сказать, что существует целая Вселенная для каждой души, которая проявляет её для себя.

Когда два или более существа проживают в одном царстве, это происходит потому, что у них есть достаточно близкие идеи, что, в свою очередь, обозначает границы их восприятия, поэтому говорят, что они совместно проявляют экзистенциальное царство из-за их соглашений о восприятии. Но каждый индивид будет проживать свой опыт в этом царстве своим уникальным и личным способом, и не может быть двух существ, которые видят и проживают опыт в одном царстве совершенно одинаково.

Где заканчивается нижний астрал и начинается мир живых – это произвольный диапазон частот восприятия, и он также будет уникальным для каждого индивида, где души погружены в пять-шесть чувств физического тела, с идеями, которые держат их в детерминистском и материалистическом мышлении. Они будут воспринимать и проживать только те физические вещи, которые легко объясняются редукционистской наукой Земли, потому что их частота мышления удерживает их вдали от всего астрального или только в диапазоне восприятия и понимания материального мира.

Но, когда диапазон восприятия и понимания индивида включает в себя не только правила и идеи материального мира, но также принимает и понимает, что существует гораздо больше вещей, которые на самом деле существуют за пределами этого диапазона восприятия, тогда этот индивид может видеть и воспринимать существ, вещи и события, которые находятся за пределами расплывчатых границ так называемого материального мира. Вот почему степень восприятия всего, что называется паранормальным, так сильно отличается от индивида к индивиду (*de persona a persona*), поскольку каждый формирует свой собственный диапазон восприятия и жизненного опыта.

Многие люди (*personas*) прекрасно знают о существовании других царств, низшего астрала,

астральных и паранормальных вещей. Однако они не воспринимают их или не проживают на собственном опыте. Это может быть связано с тем, что они бессознательно продолжают воспринимать всё в своей жизни с чисто материалистической точки зрения, понимая паранормальное только как концепцию, а не как истинную, жёсткую и непосредственную реальность. Или из-за других сложных факторов, которые могут быть уникальными для каждого индивида и даже включать такие вещи, как предварительный жизненный опыт.

При этом следует помнить, что основная функция физического тела – изолировать восприятие индивида от всего астрального, удерживая его диапазон восприятия в рамках заданных частот, которые определяют и задают физический мир. Поэтому, если индивид не испытывает ничего астрального или паранормального, это может означать, что его тело, фильтр восприятия, работает хорошо.

Как бы то ни было, нижний астрал существует и влияет на жизнь каждого, даже если они не могут воспринимать его напрямую, и он населён всевозможными существами, хорошими, нейтральными и некоторыми плохими.

Сегодня я хотела бы сосредоточить наше внимание именно на демонах. Определяя демона как сверхсамолюбивое низшее астральное существо, которое не остановится ни перед чем, чтобы удовлетворить свои потребности и желания, независимо от того, кого оно эксплуатирует, или кому причиняет страдания в процессе.

Демоны, влияющие на материальный мир и на живущих в нём людей, появляются в основном тогда, когда индивид (*una persona*), который был жив и теперь развоплощён, сильно привязан к материальному миру и многим вещам в нём, например, к зависимостям, которые могут включать в себя те, что были у людей (*personas*) при жизни.

Когда умирает живой человек (*persona*), очень эгоцентричный, психопатический, жестокий и самовлюблённый, эти черты личности сохраняются и после смерти, и такой образ мышления и поведения является частотой этого существа, которая также определяет то, что оно будет испытывать, что делает его совместимым с тем, что мы можем назвать адом.

А все остальные души, в мире живых или нет, могут быть затронуты демоном только в том случае, если их частота также совпадает с его частотой. Другими словами, их экзистенциальные царства должны совпадать.

Ни у одного существа и ни у одной души нет постоянной частоты, она всегда будет меняться на протяжении всей его жизни и в течение его дня, в зависимости от того, на чём сфокусировано его внимание и какие мысли и интерпретации оно имеет по поводу того, что привлекает его внимание. Мысли, интерпретации и эмоции субъекта определяют его частоту.

У каждого есть взлёты и падения, пики и долины в его личной частоте, но когда то или другое становится слишком повторяющимся и постоянным, это становится чертой личности, которая может определять общую вибрацию индивида, а значит, и экзистенциальные сферы, в которых он будет проживать свой опыт из-за этого.

Когда у индивида (*persona*) падают вибрации, например, из-за низких эмоций, вызванных

плохой совокупностью мыслей, это может быстро привести к совпадению частот с демоном, который захочет повлиять на индивида, чтобы у него было больше таких мыслей, пока они не станут реальностью.

Говорят, что нужно всего 17 секунд удерживать мысль, чтобы что-то начало проявляться в реальности. Хотя мы не должны слишком беспокоиться об этих маленьких, коротких, случайных негативных мыслях, мы должны наблюдать за ними и делать всё возможное, чтобы устранить их, когда они становятся слишком повторяющимися и постоянными.

Когда они начинают становиться осязаемыми, они начинают проявляться в реальности. Поэтому мы должны стараться не думать слишком много и не быть слишком одержимыми, чрезмерно анализируя всё, поскольку мы должны понимать, что большинство вещей не зависят от нас, и, по крайней мере, в девяти случаях из десяти плохие вещи, которые мы представляем и предвидим, не становятся реальностью.

Поскольку частота и вибрация живых людей (personas) меняется, повышается и понижается, некоторые хорошие и любящие люди (personas) могут иметь навязчивый образ мыслей относительно чего-то конкретного в своей жизни, возможно, вызванного, например, какой-то травмой в их прошлом, и это может оставить брешь в их частоте, где она опускается достаточно низко, чтобы стать для этого человека (persona), уязвимым местом, которым демоны могут легко воспользоваться в нижнем астрале.

Как я уже объясняла в своих видео о паранормальном, существам нижнего астрала, особенно тем, кого относят к категории демонов, необходимо использовать страх людей, чтобы подпитываться их силой проявления, поскольку они являются эгрегором проявлением других душ, так как у них нет связи с Источником. Поскольку их частота противоположна частоте Источника, они склоняются к страху и разделению, а не к любви и интеграции.

Демон пойдет на всё, чтобы использовать страх людей (personas), ведь он питается им, но не только, потому, что может разрабатывать сложные стратегии, чтобы использовать в своих интересах того или иного уязвимого индивида в мире живых.

В каждом индивиде есть хорошее и плохое, и они определяют друг друга в дуальности. Ни один индивид не совершенен, и хотя он может быть очень приятным высокочастотным человеком (persona) в некоторых аспектах своей жизни, у него могут быть скрытые проблемы и конфликты.

С энергетической точки зрения, человек (persona) – это не одна частота, не определенная вибрация, как радиостанция, отделённая от остальных, как, например, «fine», которая вибрирует на частоте 107,5 мегагерц. Душа – это сложный танец частот, симфония. Иногда она звучит медленнее, иногда быстрее, иногда радостно, иногда грустно.

Именно когда индивид поддерживает постоянную низкую частоту, низшие астральные сущности, особенно демоны, приходят атаковать его, чтобы ухудшить ситуацию в его жизни, чтобы более эффективно собирать низшую эмоциональную энергию, такую как страх.

Продолжение следует в очень важной второй части.

Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь на новые, если вы находите этот контент ценным. Я очень ценю это, и двойное спасибо и крепко обнимаю и целую всех подписчиков, которые возвращаются и которые продолжают оставаться со мной. Я вас всех очень люблю. Берегите себя, и я надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=yM2BPPGtdvE>

<https://swaruu.org/transcripts/demonios-y-entidades-malvadas-del-bajo-astral-y-el-mundo-de-los-vivos-parte-1>